



国内统一连续出版物号

CN 32-0104

邮发代号

27-67

主办

江苏凤凰出版传媒集团

出版

江苏现代快报传媒有限公司

地址

南京市洪武北路55号置地广场

邮编

210005

网址

现代快报网 www.xdkb.net

传真

025-84783504

24小时新闻热线

025-96060

本报员工道德监督电话

025-84783501

今日总值班

王磊

头版责编

颜玉松

版式总监

沈明

零售价每份1.5元

论文不作硬要求，评价人才更过硬

江苏农业科研人才评职称有变化：论文不作硬要求！这一变化堪称一大亮点。

据报道，得知新政出台，一位长期从事蔬菜新品种选育研究工作的科研人员非常欣喜。因为论文不足，之前一直未能申报职称。“新政对转化应用类人才不作论文硬性要求，我就可以用自己为农业增效为农民创收的实际业绩申报职称了”。此事例生动地说明，新政击中了科研人才内心的痛点、难点，充满了不拘一格评价人才的张力和活力。

评职称看论文，这是长期以来形成的“硬规则”。这样的评价办法有其道理，但不可否认，也在一定程度上束缚了农业科研人才的创造力，也忽略了他们作为“田间工程师”所具有的优

势。一个长期扎根于生产一线，能将新技术孵化和传递的农业科研人员，有可能因为工作忙碌或其他原因写不了论文、完不成论文任务，但实践出真知，其堪比论文价值的“地头力”早已说明了一切。让这类人才放下包袱，轻装上阵，在实验室和田间地头之间走出一条独有的路径，以最经济、最灵活的方式实现人生出彩，这是重视人才、善待人才的应有之举。

习近平总书记这样期许：广大科技工作者要把论文写在祖国的大地

上，把科技成果应用在实现现代化的伟大事业中。

学习和领会这一要求的广大农业

科研人才，正是这么实践的，他们在大地上踩出的脚印，在草丛间洒下的汗水，都是写作论文、凝聚知识、提高素养的“要素”。科研讲究实以致用，把书斋延伸出去，大地是最好的“第二课堂”。通过勤奋钻研、创造、传播，知识之美、科技之光，在大地上熠熠生辉，惠及这片深情大地上的每一个人，同时也锻造出具有创新动力、实践经验的一批批科研人才。他们交出的论文和成果，都是经得起现实和时间考验的，都是能满足人才评价要求的。别忘了，他们在大地上耕耘所得，本身就是沉甸甸的“论文”。

2019年10月，人力资源和社会保

障部、农业农村部出台《关于深化农业技术人员职称制度改革的指导意见》指出，农业技术人员职称评价坚持德才兼备、以德为先，突出评价业绩水平和实际贡献。如今，江苏新政的实施，亦明确提出克服唯学历、唯资历、唯论文倾向，注重评价农业科研人员的能力、实绩和贡献。这些新规的出台，显示了对“实际贡献”的高度重视，为打破框框，更科学地评价农业科研人才奠定了坚实基础。

求真务实、唯才是举，这是令人和评价机制双受益的思路和善举。我们相信，随着新政的推行，必将有更多的实践型、德才兼备型农业科研人才在大地上脱颖而出。也期待这样的经验能够被更多领域借鉴。

现代快报评论员 戴之深

口水

#酒驾撞死怪上路灯杆，有道理不？#

8月17日《都市快报》报道：浙江台州仙居51岁的李某在喝酒后驾驶二轮电动车回家的路上，撞上了路边的路灯杆后死亡。李某的家属觉得如果没有这根未经公路部门批准的路灯杆李某就不会死，遂将路灯杆所有方即当地镇政府告上法庭，索赔70余万元。近日，浙江省仙居县人民法院一审判决，驳回了李某家属的全部诉讼请求。法官认为，路灯杆的设置是否经过公路管理部门审批，并不影响正常行车，亦不会增加发生事故的风险。

@本内特：这个……我认为应该起诉电动车发明者和酒厂。

@众泰皮尺小分队长：肯定告树啊，还用问？

@有态度网友0i：灯杆：我招谁惹谁了？

@网易网友：如果没有灯杆，也许他还活着。

@吃肉敲碗吧：就是事实脱钩，没有疑问。

@幻想的偶：路灯：我得请个律师，要不我比窦娥还冤。

@网易网友：那就让“灯”赔给你。

@有态度网友05wfg1：如果是路边正常停留的小车，估计结局不一样。

@网易网友：涉案路灯，路灯这辈子没想到还能成为犯罪嫌疑灯。

@网易网友：起诉一起喝酒的还实在一点。

@红发像我：建议换个角度告，你们还可以告酒商、电动车厂家、小饭馆，总之你们加油。

@网易网友：有一个无可辩驳的事实：没有灯杆，这人不会亡。

@果断就会白给：本案中，镇政府安装的路灯在路界绿化带中间，

不影响他人通行，也不会增加事故发生的风险，故不需要承担责任。

@网易网友：家属没毛病，博一博也好，万一能得点呢。

@回头是山：路灯不是引发事故的原因，但对后果起了作用。

@francy1：如果灯的位置是个被承包的鱼塘，或者说灯的所有者是私人的，估计结果就不同了。

@鸡圈朗诵比赛：路灯没装反光背心。

@sinanry：假如灯杆被撞死了，找谁赔？

福彩专版

立秋后难挡购彩热情 江苏彩民投注双色球、“3D”收获好运

虽然已经过了立秋节气，可是江苏彩民的购彩热情依旧停留在夏日，购买“彩市航母”双色球游戏、“3D”游戏的热情高涨，投注的乐趣也带来了幸运的收获。无锡、泰兴的两位彩民就是其中的两位“幸运儿”。

无锡彩民增减号码中双色球16万多元

8月11日晚，双色球第2020075期开奖，开出红球号码为03、11、13、20、24、30，蓝球号码为16。当期双色球一等奖开出1注，单注奖金1000万元；二等奖143注，单注奖金15万多元。无锡彩民在此次开奖中收获1注二等奖，中奖彩票出自梁溪区锡山医院对面广瑞路491号、编号为32020150的福彩投注站。

连云港福彩开展智能投注机促销活动

目前连云港福彩已在市（县）区的交通枢纽、商业综合体等地投入使用16台智能投注机，智能投注机的上线运营，受到广大彩民朋友的青睐。

针对市行政审批服务中心人流

版权声明

现代快报旗下媒体原创内容著作权，均属江苏现代快报传媒有限公司所有。为维护自身版权利益，制止非法转载行为，声明如下：

①任何单位或个人，在任何公开传播平台上使用著作权归属于现代快报原创内容的，必须事先取得书面授权；②本报欢迎合作，但对侵犯本报著作权益的违法行为，将采取一切合法措施，追究行为人的侵权责任；

③欢迎读者提供侵权线索：法律顾问曹骏律师(025-84728578)；版权合作：快报总编办(025-84783580)。

泰兴老彩民“3D”游戏倍投喜中奖金9.36万元

8月10日，福彩“3D”游戏第2020174期开奖号码为6、8、7。泰兴市华泰新村七区一号楼103、编号为32120551的福彩投注站传来喜讯，幸运彩民李先生精准倍投90倍，喜获奖金9.36万元。

李先生是福彩3D的铁杆粉丝。平时购彩都是自己选号，空闲时他经常去32120551福彩投注站坐坐，跟其他老彩民一起探讨研究选号。8月10日晚，经过一番讨论之后，李先生选定了几组号码，都倍投90倍，并趁着“3D”开奖前十几分钟，赶紧让销售员打了一张彩票。当晚开奖后，由于倍投90倍，李先生轻松斩获9.36万元奖金。

8月11日，李先生就前往泰州市福彩中心办理了兑奖。兑奖时，他坦言，几个月之前自己也中过一次3D几万元。这次又能中奖，真是非常幸运。购彩这件事，运气和心态都很重要，平常心对待，好运才会来。

福彩

南通福彩为站点发放设施设备及日用品



南通市福彩站点机主正在领取物资

为降低疫情对站点经营的影响，增强福彩站点经营信心，南通市福彩中心积极推进“责任福彩、服务先行”党建服务品牌，主动急站点所急，在夏季高温到来之际，精心采购了一批设施设备和生活用品发放至市区近300家站点，给站点送去清凉、安全和关爱，受到广大站点机主、销售员的欢迎。

8月11日早上，南通市福彩中心大楼门前聚集了熙熙攘攘的人群，他们是奋斗在一线销售阵地、扎根福彩事业的站点工作人员，按照通知时间过来领取配发物资的。虽然天气炎热，但丝毫不减大家领取物资的热情，现场井然有序，大家自发排队，依次凭券领取物资，时而传出一阵阵欢笑声。南通市福

彩中心工作人员置身于拥挤的仓库中，没有空调，无法放置风扇，顶着高温，汗流浃背，紧张有序地来回搬运和发放物资。看到站点销售员露出满意的笑容，大家都觉得辛苦付出充满意义和价值。

本次配发物资是南通市福彩中心深入站点，切实了解站点需求后，结合季节特点、销售点安全需要而精心组织采购的。活动为每个站点配发了品牌落地电风扇1台、电水壶1只、饮料2箱、毛巾4条、电蚊液2盒，总价值10万元，切实帮助站点完善设施设备，避免因不规范设施、电蚊香使用带来安全风险，帮助站点降温解暑，体现了南通市福彩中心的人本关怀。

福彩

候之余纷纷前来打上几注彩票，体验自助购彩乐趣的同时还能获得福彩精美小礼品。此次“以赠促买”的活动方式不仅推广了新型智能投注，还吸引了更多市民参与，扩大了购彩群体，可谓一举多得。

连彩

本报法律顾问 江苏曹骏律师事务所 曹骏律师